

Datablad

## SEAL & CARE

### Langdurige verzegeling

- Innovatieve allround-verzegeling voor alle afwasbare oppervlakken binnen en buiten
- Frist de kleur op en zorgt voor stralende glans
- Bedekt het oppervlak met een resistente beschermlaag
- Direct afparel effect met langdurige werking

Verzorgingsproduct met innovatieve keramische verzegelingstechnologie - voor krachtige bescherming en een fluweelzachte finish.

### Toepassingsbereik

SEAL & CARE, het verzorgende en beschermende product is zeer geschikt voor alle gelakte oppervlakken, glas oppervlakken en kunststof en vormt een resistente beschermlaag tegen een groot aantal omgevingsinvloeden. Het behandelde oppervlak wordt beschermd tegen hervervuiling en zo wordt de onderhoudsreiniging aanzienlijk vereenvoudigd. Tegelijkertijd zorgt de langdurige verzegeling voor een geweldige opfrissing van de kleur, voor een duurzaam afparel effect op het oppervlak en laat een zijdeachtige glans achter zonder uitgebreid te hoeven polijsten. Bestaande keramische verzegelingen worden door de toepassing vernieuwd.

### Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Aanbevolen onderhoud: om de 3 - 4 maanden.

- Oppervlakken grondig reinigen.
- Schud de fles voor gebruik, draai de sproeikop op ON.
- Spray het op een geschikte proWIN doek (bv. NATURE), breng het dun en gelijkmatig op het droge of nog licht vochtige oppervlak aan.
- Behandel aaneengesloten oppervlakken.
- Verwijder productresten met een droge proWIN microvezeldoek (bv. POLISH & CLEAN of MICRO SOFT)
- Herhaal de toepassing als de kleurindruk ongelijkmatig is.

#### **Belangrijk:**

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken. Test de materiaalverdraagbaarheid, indien nodig, op een niet zichtbare plek.

Niet geschikt voor textiel.

Niet gebruiken op autoruiten.

Niet gebruiken op vloeren (uitglijgevaar).

Niet gebruiken op verwarmde oppervlakken. Niet laten opdrogen.

Beschermen tegen vorst.

Gebruik schone doeken om beschadiging van de oppervlakken te voorkomen.

#### **Toepassingsvoorbeelden:**

Alle afwasbare oppervlakken binnen en buiten.

- Lak oppervlakken
- Kunststof
- Glas
- Glad leer, synthetisch leer
- Brons, messing, chroom, RVS
- Rubber
- Graniet, tegels en voegen, keramiek, porselein
- Formica
- Gelakte/gelaserde houten oppervlakken

Ook geschikt voor auto's, caravans, fietsen, e-bikes en motoren.

**Tip:**

Op gladde oppervlakken perfect in combinatie met MICRO SOFT of NATURE. De ongelaserde kant van de UNIVERSEEL is geschikt voor ruwe oppervlakken.

Op grote oppervlakken ondersteunt de proWIN SPEEDY met de bijbehorende vezel.

Voor onderhoud van de auto perfect in combinatie met

- AUTOKÖNNER
- WAX
- POLISH & CLEAN

## Tip voor veilig gebruik

Dit product is als niet gevaarlijk geclassificeerd en daarom is er volgens de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) geen etikettering vereist.

Buiten het bereik van kinderen houden.

## Verklaring van inhoudsstoffen

Verzorgende emulsie

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: [info@prowin.net](mailto:info@prowin.net)

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

## Technische gegevens

pH-waarde (bij 20 °C): 6 - 7

Kleur: wit

Geur: zoetig

Vegan

## Inhoud

750 ml fles

# Verpakking

HDPE-fles met beveiligde sproeikop

Fiche technique

## SEAL & CARE

### Vitrification durable

- Vitrification universelle innovante pour toutes les surfaces lavables à l'intérieur et à l'extérieur
- Rafraîchit les couleurs et donne un brillant éclatant
- Recouvre la surface d'une barrière protectrice résistante
- Effet déperlant immédiat et effet longue durée

Produit d'entretien avec technologie innovante de vitrification céramique - pour une protection forte et une finition soyeuse.

### Domaine d'utilisation

SEAL & CARE, le produit d'entretien et de protection est parfaitement adapté pour toutes les surfaces laquées, en verre et plastiques et forme une barrière de protection résistante contre les influences environnementales les plus diverses. La surface traitée est protégée contre une nouvelle salissure et le nettoyage d'entretien est ainsi nettement facilité. En même temps, la vitrification durable produit un superbe rafraîchissement des couleurs, provoque un effet déperlant durable sur la surface et laisse un éclat soyeux sans polissage fastidieux. Les vitrifications céramiques existantes sont renouvelées par l'application.

### Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Consigne d'utilisation : tous les 3 - 4 mois.

- Nettoyer minutieusement la surface.
- Secouer la bouteille avant utilisation, tourner la tête de vaporisation sur la position « ON ».
- Vaporiser sur un chiffon proWIN adapté (p. ex. NATURE), appliquer une couche fine et uniforme sur la surface sèche ou encore légèrement humide.
- Traiter les surfaces d'un seul tenant.
- Ramasser les résidus avec une microfibre proWIN sèche (p. ex. POLISH & CLEAN ou MICRO SOFT).
- Si l'apparence de couleur n'est pas uniforme, répéter l'application.

#### Important :

Veillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets ou surfaces à nettoyer. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

N'est pas adapté pour les textiles.

Ne pas appliquer sur les pare-brises.

Ne pas utiliser sur les sols (risque de glissade).

Ne pas appliquer sur les surfaces chauffées. Ne pas laisser sécher.

Protéger du gel.

Utiliser des chiffons propres pour éviter d'endommager la surface.

#### Exemples d'utilisation :

Toutes les surfaces lavables à l'intérieur et à l'extérieur.

- Surfaces peintes
- Plastique
- Verre
- Cuir lisse, simili-cuir
- Bronze, laiton, chrome, inox
- Caoutchouc
- Granite, carrelage et joints, céramique, porcelaine
- Resopal
- Surfaces en bois laquées/lasurées

Également adapté pour les voitures, les caravanes, les vélos, les vélos électriques et les motos.

**Astuce :**

Sur les surfaces lisses, parfait en association avec le MICRO SOFT ou le NATURE. Pour les surfaces rugueuses, le côté sans gravure de l'UNIVERSEL est adapté.

Pour les grandes surfaces, le SPEEDY vous soutiendra avec la fibre adéquate.

Pour l'entretien de la voiture, parfait en association avec

- AUTOKÖNNER
- WAX
- POLISH & CLEAN

## Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP).

Tenir hors de portée des enfants.

## Déclaration des composants

Émulsion d'entretien

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : [info@prowin.net](mailto:info@prowin.net)

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

## Données techniques

Valeur du pH (à 20°C) : 6-7

Couleur : blanc

Odeur : sucrée

Végan

## Conditionnement

Bouteille 750 ml

## Contenant / emballage

Bouteille HDPE avec protection pour tête de vaporisation

## Datenblatt

# SEAL & CARE

## Langzeitversiegelung

- Innovative Allround-Versiegelung für alle abwaschbaren Oberflächen im Innen- und Außenbereich
- Erzeugt eine Farbauffrischung und strahlenden Glanz
- Überzieht die Oberfläche mit einer widerstandsfähigen Schutzbarriere
- Sofortiger Abperleffekt mit Langzeitwirkung

Pflegemittel mit innovativer Keramik-Versiegelungstechnologie - für starken Schutz und ein samtweiches Finish.

## Anwendungsbereich

SEAL & CARE, das Pflege- und Schutzmittel eignet sich hervorragend für alle lackierten Flächen, Glasoberflächen und Kunststoffe und bildet eine widerstandsfähige Schutzbarriere gegen verschiedenste Umwelteinflüsse. Die behandelte Oberfläche wird vor einer Neuanschmutzung geschützt und die Unterhaltsreinigung somit deutlich vereinfacht. Gleichzeitig erzeugt die Langzeitversiegelung eine tolle Farbauffrischung, bewirkt einen dauerhaften Abperleffekt auf der Oberfläche und hinterlässt einen seidigen Glanz ohne aufwändiges Polieren. Vorhandene keramische Versiegelungen werden durch die Anwendung erneuert.

## Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Anwendungsempfehlung: alle 3 - 4 Monate.

- Oberfläche gründlich reinigen.
- Flasche vor Gebrauch schütteln, Sprühkopf auf Position ON drehen.
- Auf ein geeignetes proWIN Tuch (z.B. NATURE) sprühen, dünn und gleichmäßig auf die trockene oder noch leicht feuchte Oberfläche auftragen.
- Zusammenhängende Flächen behandeln.
- Reste mit einem trockenen proWIN Mikrofaser Tuch (z.B. POLISH & CLEAN oder MIKRO SOFT) aufnehmen.
- Bei ungleichmäßigem Farbeindruck Anwendung wiederholen.

### **Wichtig:**

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht geeignet für Textilien.

Nicht auf Windschutzscheiben anwenden.

Nicht auf Böden anwenden (Rutschgefahr).

Nicht auf erhitzten Oberflächen anwenden. Nicht antrocknen lassen.

Vor Frost schützen.

Saubere Tücher verwenden, um Schäden an der Oberfläche zu vermeiden.

### **Anwendungsbeispiele:**

Alle abwaschbaren Oberflächen im Innen- und Außenbereich.

- Lackoberflächen
- Kunststoff
- Glas
- Glattleder, Kunstleder
- Bronze, Messing, Chrom, Edelstahl
- Gummi
- Granit, Fliesen und Fugen, Keramik, Porzellan
- Resopal
- lackierte/lasierte Holzoberflächen

Auch geeignet für PKW, Caravan, Fahrrad, E-Bike und Motorrad.

**Tipp:**

Auf glatten Flächen perfekt in Kombination mit MIKRO SOFT oder NATURE. Für raue Untergründe eignet sich die ungelaserte Seite des UNIVERSAL.

Auf großen Flächen unterstützt der proWIN SPEEDY mit entsprechender Faser.

Zur Autopflege perfekt in Kombination mit

- AUTOKÖNNER
- WAX
- POLISH & CLEAN

## Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

## Deklaration der Inhaltsstoffe

Pflegeemulsion

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: [info@prowin.net](mailto:info@prowin.net)

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

## Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 6-7

Farbe: weiß

Geruch: süßlich

Vegan

## Gebinde

750 ml Flasche



# Behälter/Verpackung

HDPE-Flasche mit Sprühkopfsicherung